



Váš dopis ZN.:

Adresát:

Ze dne:

Č.j.:

MKH/004049/2024

Vyřizuje:

Tel.:

E-mail:

Datum:

Ing. Miroslava Štemberová
+420 327 710 226
stemberova@mu.kutnahora.cz
9.1.2024



INFO_01_24

Městský úřad Kutná Hora obdržel dne 04.01.2024 Vaši žádost o informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění (dále jen „zákon“).

Oddělení interního auditu je na základě organizačního řádu pověřeno ve spolupráci s ostatními odbory/odděleními Městského úřadu Kutná Hora vyřizováním žádostí o informace dle zákona.

Vaše žádost obsahuje dotazy týkající se samostatných staveb výroben elektřiny – fotovoltaických elektráren o výkonu 5 MW a vyšších, ke kterým Městský úřad Kutná Hora, stavební úřad, sděluje následující odpovědi:

Dotaz č. 1:

Vydal Váš stavební úřad v termínu od 1. srpna 2023 do data podání této žádosti o informaci povolení (územní rozhodnutí, stavební povolení nebo společné povolení nebo veřejnoprávní smlouvu toto povolení nahrazující) pro výše uvedenou stavbu?

- a. Pokud ano, žádám o sdělení jména stavebníka (žadatele), obce, na jejímž území byla stavba povolena/umístěna, a povolený výkon FVE.
- b. Pokud ano, byla uvedená stavba již zahájena (pokud touto informací stavební úřad disponuje), příp. byla již zkolaudovaná?

Odpověď:

Stavební úřad Kutná Hora v termínu od 1. srpna 2023 do data podání této žádosti o informaci **nevydal** (územní rozhodnutí, stavební povolení nebo společné povolení nebo veřejnoprávní smlouvu toto povolení nahrazující) pro samostatnou stavbu výroben elektřiny – fotovoltaických elektráren o výkonu 5 MW a vyšším.

Dotaz č. 2:

Vede v současné době Váš stavební úřad řízení o povolení (územní řízení, stavební řízení nebo společné řízení nebo veřejnoprávní smlouva toto povolení nahrazující) pro uvedenou stavbu? Tento dotaz se týká pouze řízení zahájených po 1. 8. 2023.

- a. Pokud ano, žádám o sdělení jména stavebníka (žadatele), obce, na jejímž území je stavba navržena, a navrhovaný výkon FVE.

Odpověď č. 2:

Stavební úřad Kutná Hora **nevede** v současné době řízení o povolení (územní řízení, stavební řízení nebo společné řízení nebo veřejnoprávní smlouva toto povolení nahrazující) pro výše uvedenou stavbu.

S pozdravem

Ing. Miroslava Štemberová
oddělení interního auditu